



В Россошанском районе Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела утопленной пожилой женщины

21 апреля 2008 года 16 часов 30 минут в Россошанский межрайонный следственный отдел воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ поступило сообщение об обнаружении тела неустановленной женщины в водоеме песчаного карьера на улице Малый Лиман города Россошь. К извлеченному из воды туловищу проволокой был привязан тяжелый водяной насос в стальном корпусе.

По данному факту Россошанским межрайонным следственным отделом воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело по части 1 ст.105 УК РФ (убийство).

Первоначальными следственными действиями установлено, что погибшая – 81-летняя жительница города Россошь Ячменева Татьяна Митрофановна без вести пропала 31 января 2008 года. При жизни в течение многих лет передавала различным лицам деньги по договорам займа под проценты.

Престарелую женщину убили, свернув ей шею, после чего с помощью груза утопили.

В настоящее время следователями воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ совместно с сотрудниками органов внутренних дел проводятся все возможные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на раскрытие данного преступления.

Помощник руководителя
следственного управления

И.А. Мельник

23 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/614095>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
